¥
a8
X

JKK{¥=E =

D HIEXRHE 7-2-2

: 2008%1H

C71F

T 1HH

T gRfaL ) —NE S SR
: 6,200M,H
CRED25A5

t . 25 FEMOHRMG &
C12XE (N EXEEE2XH)
# 1 34,000-37,000M,H
C BEEGERB O 27A %
BESAER - FE=

£ 5~
f| ev Jorvle el 223 | Bs

1DK (55

Ox #:115,300~133,200H
QHLHARX S L8271

(@)

55

B4 40.18nm

0% #:135,000~ 155,700
@HHAX S} : L8273

1DK (12

al

g MB
§ T
W %R
SN 2
D’ﬁ: L A
; m
O ezl // HE
o - [ﬁ
k)
A
FE
#He1E | F1=>7
FyFY
#8.58

%

KREIATOBVET  SA= 0T F9FANDHREN DA ToBIET

180

d—vI\1 LERHTE

EAEE 775U

W THATER. RRX S OBIEHR [ERITTE ] Rits7 9
FmeTHATER [0 ] Ries79

e

l ZQ% =
e

> o oeo— I
Eﬁ@»@'ﬁﬁ

i U s
Ell S
Eafh?T

] =] \ q E'R‘]
= R &R
ﬁ)fr/.o/f‘ﬂ,@’\r\
= T RTHS e
L o o hae

BB

A2 1DK<5)

Ox% #:111,200~125,000™
QHAX S5 L8271

S
PSS

55

1LDKom 8

0% #:141,600~ 169,000
SHHAX S} 1 18274

~Y,-é/]

- A
az |a |
—_ rL
au—ﬁerfEff
s
%638
yevr
TA=VT
FyFy
w1248

N)b3=—

XREYATEBVET 5135 FIF—HRLZVET,

45.00m

Eg—hE
¥
iKY

55
[EE

O% %:119,600~131,000m

A3 1DK 4P 34.81ni

QHAX ) L8272

MB

WA pA|

bl

o] >

()

=2
FyFY
#95.88

2K (9F) 58 40.18n

Ox #:130,800~152,900mH
QHHAX ) L8275

]
Iy
B

W

i

7.
A
c

=
0

|
|

]

> >8] g

Nj3a=—

=

MRESAToHVET BEORPBELLI A TOHVET



2DK@F  5E 45.00n

0% #:143,100~ 163,400
SHHAX S : L8276

A
N)a3=— F

HRESATOHVET  FEORPBELEI A TOHVET

2LDK@R 2% 50.40m

O% #:161,600~176,600H
SHHAX S 18278

FE
w478

et | >R

—ov |

=

PS

vA=GAY
70—ty k

ey =
TA=2T i

FyFy
#10.38

o

_ =5 )
3DK &P 2% 55.26n

0% #:169,700~ 199,300
SHHAX 51 18280

2LDK@m 2% 50.40m

O% #:153,500~175,900H
SHHAXSY: 18277

FE
478

—= s
0s [ [ N

DA=TAY
sn—€vhk

veyvy =
TA=Y e

FyFy

#10.2&

N)La=—

XREYLTLHVET

2LDK@R 2% 55.26m

Ox $#:175,400~204,900M
QHLAX S : L8279

181

1<) it 2



